

2018年投资什么品种能赚钱?

一年又要过去了。今年没抓住茅台的你,也该好好想想明年该怎么赚钱了。市场上投资品种很多,但适合大家的也就那么几种,下面小编着重分析一下常规投资品市场(比如货基、互联网固收产品、权益类基金、银行理财等),也会提到一些你可能关心的(黄金、房产),还会针对不同资产给出配置建议。

货币基金和银行理财

货基和银行理财应该是属于大家最常接触、信任度也最高的产品,并且这两者都和货币政策有直接联系,因此小编就把它俩放在一起来说。从近期数据看,它俩涨势很喜人,货基已经稳稳突破了4%,银行理财也大部分都在5%以上。这轮上涨仅仅是因为年底资金面紧张的短期效应吗?

不完全是。那么上涨会延续吗?延续到什么时候呢?

业界普遍认为,这轮货币基金和银行理财收益上涨可能持续到2018年4月,甚至年中。因为国家得完善落地“金融去杠杆”,加上老美等发达国家又是减税又是加息的,导致全球货币市场环境偏紧,咱们明年大概率也是实行紧缩的货币政策,也就是说,利率会上行,存钱的收益会更高。

对于这两类资产,投资建议是:

货币基金:今年大家用的最顺手的余额宝已经3次下调限额,并且收益也已经算是业内倒数了,建议大家购买其他货基产品,比如好规划的现金宝。货基适合存放平时要用的钱、家庭紧急备用金和还没想好要投资什么的闲钱。

银行理财:打破刚兑后的银行理财不能再承诺保本了,但这并不是坏事,也并不影响你买它。选择方法主要是看你有哪家银行的卡,和你多久后会用到这笔钱。这里需要注意的是,3个月以下的银行理财产品收益和货基差不多,因此想买银行理财建议选择半年期及以上的产品,才划算。

互联网固收产品

自2014年以来,互联网理财就开始野蛮生长。大家对它的普遍认知是,收益高,就怕跑路。

不过,随着这两年监管力度不断加码,违规的平台逐步清出,优质的互联网理财平台得以存活下来,只要大家选择正规的、风控健全的平台产品,的确是可以“躺赚”收益的。

投资建议:

首先选择自己信任的平台,以固定收益产品为主,根据自己的资金使用情况来挑选适配期限的产品,大部分互联网固收产品都是到期才能退出的,就算可以提前取出也得交不少违约金。因此建议大家投资前,做到资金规划的心中自有数。

另外,年化收益的合理区间在6%~10%左右,太低不划算,太高风险大,大家自己要衡量好。

权益类基金

小编一向不推荐大家炒股,但又不想让大家错过二级市场的上涨红利,基金就是个很好的投资选择了。今年市场上最风光的就数大蓝筹和大白马,以“喝酒吃药”为首的大消费行情还要不要追,恐怕是广大基民们最纠结的事了。明年的市场大概率还

是不好做,赚钱很难,因为系统性牛市的概率太小。但并不是没有赚钱机会,毕竟市场再烂也还是会有上涨的标的。

对于今年已经涨幅很大的消费板块,小编认为溢价过高,风险已然很凸显了,想追高赚一茬儿就跑的小伙伴,我劝你还是打消这个念头。不过,明年的5G、芯片、新能源等行业,业内一致看好。

投资建议:

基民们可以按照主题逻辑来选基,比如:上投摩根新兴动力混合、前海开源人工智能主题混合等。

觉得主题拿不准的,也可以买一些你看好的指数基金(指基就不举例了),或是管理不错的主动性基金:比如嘉实沪港深精选、汇添富成长焦点混合等。

同时,依然建议以定投方式来投资,只数控制在5只以内,如果钱不多,就尽量控制在3只以内。

如果还是不会选基金,也可以考虑投资FOF产品,就是一种帮你把基金打包组合好的产品,适合不太懂也没时间学却还想买基金的小伙伴们。

黄金

对于明年黄金市场走向,唱空和唱多的机构基本各占一半。一般来说,金价最直接的驱动力就是强势国家的货币政策和有没有战争。最强势的国家,美国肯定是要妥妥地加息了,对黄金而言是利空;同时,暗潮汹涌的国际局势。对后市的黄金,保持中立态度。

投资建议:

贵金属本就不是常规投资品,不过对于有闲钱的小伙伴来说,可以购买黄金ETF来参与这类资产比较合适。

房产

对于这个过去十年的赚钱利器,小编只想说,它现在已经很难成为帮你赚钱的投资品了。

现在房价不怎么涨,甚至还微跌了,但买房却更贵了,因为首付比例上调了,贷款利率上浮了,购房成本增加直接导致成交量的下滑。也就是说,国家机智地通过双向控制,既打压了炒房,又没有激增房产泡沫破裂的风险。

投资建议:

刚需的该买还是买,投资的得掂量掂量回报率,可能优质房产的投资回报率也就是抵抗通胀而已。

总结:

说了这么多投资品,明年该怎么组合配置呢?

小编推荐重点配置以货基、银行理财、权益类基金、互联网固收为首的四大主流投资品,建议配置比例为15%货基+10%银行理财+35%权益类基金+40%互联网固收。至于黄金,有兴趣可以小额参与;至于房产,悠着点参与。

先学习再投资,不跟风,不拍脑门。祝大家2018年能赚得比今年更多一点~

理财规划



海外投资的4种渠道 你适合哪一个?

12月14日,美国年内第3次加息,美联储宣布加息25个基点,利率区间上调到1.25%~1.50%。美元加息,美元上涨,高净值人群会持续或增持海外资产,达到资产配置,分散风险,并实现财富的“保值、增值”的目的。现如今,国内越来越多的普通投资者也关注起海外投资品,小编整理了一些当下比较好的海外投资理财渠道,我们一起来学习一下,你最看好哪一个呢?

深港通

深港通是“深港股票市场交易互联互通机制”的简称,是指深交所和香港联交所建立技术连接,使两地投资者通过当地证券公司或经纪商买卖规定范围内的对方交易所上市股票。

深港通包括深股通和深港通。内地的投资者就可以通过深港通买卖香港的股票。不过,深港通的开户门槛50万起,其次还需要通过券商公司的适当性评估,签署风险提示文件等。

在深股通上可以交易深成指、深证中小指成分股、ST之类。港股通上,恒指成份股且12月内市值不低于50亿港元及港股上市的A+H股票。

海外房产

随着国内“限价”、“限售”等具体政策陆续出台,如今全国房价尤其是一二线城市房价涨幅得到了明显抑制。现如今,更多的人选择投资海外房地产来获得一个比较好的投资增值收益,像美国房地产投资是不错的选择,因为美国经济逐渐复苏,美元一直在升值。

当然你选择投资海外房产,嘉丰瑞德海外投资事业部经理表示,海外房产投资时一定要了解清楚当地的法律制度、产权保护制度、市场经济等信息,避免不必要的房产纠纷。

此外,你也可以选择间接投资海外房产,配置海外地产投资计划等理财产品,选择房产,购买房产及后期管理交由机构做,投资者享稳健投资收益。

基金系QDII

QDII基金,是经该国有相关部门批准从事境外证券市场的股票、债券等证券业务的证券投资基金,投资起点多为1000元。

数据显示,截至12月22日,目前市场上205只QDII基金中,176只今年以来取得了正收益,占比85%,平均收益率达13.88%。另外,QDII基金一般使用美元或港元购买海外资产,如果美元资产持续升值,一直就可获得高额的汇兑收益。

小编认为,QDII基金比较适合于无太多海外投资经验,本身也没有更多的时间和精力去做海外投资的人,不过还应防范汇率风险。

银行系QDII

银行系QDII,主要分为非结构性产品和结构性产品,前者主要投资于境外固定收益和货币市场产品;后者主要挂钩海外股票或是指。投资起点是3万~5万元,有的产品投资门槛可能更高。由于银行QDII通常只是购买某个海外基金或混合型配置,银行管理的不多,因为投资者在购买银行系QDII仍需要注意防范汇率风险和产品结构风险,仔细阅读产品说明书,有选择性地投资。

不管你最看好哪一个投资渠道,小编都建议普通投资者要不断地学习金融理财知识,并对各类投资渠道了解并分析,做投资要多了解,多比比;要拨开云雾,看清产品投向,按需配置最适合自己的那款产品。

理财提醒

年底狂欢季小心信用卡安全

新年将至,又到一年里最后买买买的狂欢时刻,各大商家的促销活动已出炉,信用卡已成为许多人消费支付的必备,但在感受刷卡便利之时,这些事项你不得不注意:

首先,信用卡不要随便借给别人用。如果信用卡借出去,对方还不上钱,信用卡信息曝光等等,后悔莫及;另外,不要随意将卡号、后三码、有效期告诉别人。信用卡背面的CCV码(也叫末三码),是网络交易的要件,得到卡号、末三码、有效期,即可上网刷卡,视同本人。所以,不要随意透露信用卡卡面信息。其次,短信验证码不要随意告诉别人。

在购物狂欢之后,要记得按时给信用卡还款,以免留下不良记录,一般来讲,两次不良记录就有可能导致不良信用记录。如信用卡账单未全额还款,账



单上有一栏是“最低还款额”,通常是应还金额的10%,虽然缴纳最低还款额就不会影响信用记录,但由此会产生万分之五的日息;另外,信用卡并非越多越好,超过3张信用卡,管理起来就比较麻烦了,忘记还款的概率会增加。

■ 杨晓春

■ 嘉丰瑞德